

打卡包头金街 感受古街烟火气

夜幕降临,华灯初上,位于包头市东河区的包头金街便热闹起来。古色古韵的街景、绚丽璀璨的灯光,独具特色的小吃店、传承百年的非遗店铺……包头金街凭借浓浓的人间烟火气和各类文化活动让这里成了网红打卡地。

特色街区焕然一新

今年3月,在文化和旅游部公布的第二批国家级旅游休闲街区中,包头市东河区乔家金街榜上有名。为了擦亮这块金字招牌,全面释放消费活力,包头市东河区对金街项目进行升级改造。8月5日,具有百年历史的晋商古街包头乔家金街迎来美丽蝶变,“包头金街”正式开街,特色街区面貌焕然一新。

天色渐暗,漫步在包头金街,可以品尝特色美食,观赏传承悠久历史的古韵建筑,还可以挑选一套精美服饰,留下最美瞬间。

沿着古街往前走,空气中弥漫着一股浓浓的甜香味,味道是从一个糖画小摊传来的,几名游客在一旁观看。糖画艺人正在熬制糖汁,待糖汁可以出丝时,他用勺子舀起糖浆,以勺作笔,以铝板为纸,开始专心致志绘制造型。不一会儿,一个栩栩如生的糖画便呈现出来,晶莹剔透。

这名糖画艺人名叫李部,10岁从河南来到包头便一直生活在这座城市。自从跟着亲戚学会糖画技艺以来,便一直从事这项工作,40多年来,李部不断钻研,800多种造型,在他的手中都能信手拈来。受李部的影响,他的儿子也学会了糖画技艺。“如今,糖画艺人越来越少,我希望能把这份技艺传承下去。”李部说。



一览老包头风情

城市烟火气,最浓是老街。包头金街不仅有着独特的美食文化,更重要的是有着不可复制的美景和非遗文创产品,还有剪纸、六合枕等多家非遗商铺,老包头风情一览无余。

在一家非遗商铺里,图案鲜艳的六合枕吸引了不少人的目光,店主温永华是一位六合枕手工艺人。温永华的祖上张杨氏从官宦人家学会了六合枕的制作技艺,并把这门技艺传给后代。时至今日,第四代传人温永华继承祖业。

记者看到,店铺里的六合枕大大小小堆放在一起,光彩绚丽。“可别觉得这些枕头制作起来很简单,每个枕头都是经过36道缝制工艺、手工缝制而成,针脚大小、间距都要一样。根据六合枕的形状不同,缝制的针数也不相同,一般制作一个六合枕至少要缝制2000多针,最多时需要缝制8000多针,缝制一个六合枕需要3~4天才能完成。”温永华介绍。

六合枕制作技艺为自治区非

物质文化遗产代表性项目。六合枕又称六孔镂空花枕,由于它独特美观的造型和实用与观赏为一体的多功能用途,被传承下来,深得老百姓的喜爱。

如今,包头金街的繁华也让温永华的六合枕得到了推广。同时,她还是妇女居家灵活就业的带头人,在她的带动下,许多妇女加入了缝制六合枕的行列,增加一份收

入。

包头金街项目是由东河区文旅集团有限责任公司与中建文化旅游发展有限公司联合运营的包头市重点项目,占地面积94亩,建筑面积6.3万平方米,以老包头商贸文化为载体,以场景运营为抓手,集特色餐饮、精品零售、互动娱乐、文创体验和夜游表演于一体,与包头福巷、大水卜洞、妙法禅寺、财神庙广场等地共同组成“黄金消费区”,成为东河区文旅产业的“新名片”。包头金街自开业以来,累计接待游客165万人次。

打卡包头金街,感受古街诗意的烟火气,别有一番风味。

文·摄影/草原全媒·北方新报
记者 郑慧英 樊文礼 张圆
蒙古乐



19th
砥砺十九载 笃行向未来

——中华财险内蒙古分公司成立十九周年(2004—2023)

好车主

中华行

中华好车主 畅享中华行

快

- “线上理赔”,赔款极速到账。
- 10000元以下车险案件,资料齐全当日赔付。
- 5000元以下人伤案件,协商调解直接赔付。

暖

- 7×24小时全国客服热线95585全天守候。
- 出单呈送“服务指南”,出险呈送“中华服务卡”。
- 个人客户“中华保”1对1管家服务。
- “人伤绿色通道”紧急预付,法律协助。
- 全国50公里道路救援,200主城区30公里代为驾驶。

扫描进入“中华保”
快速查询使用多项服务

欢迎关注中华财险官微

中华联合财产保险股份有限公司
CHINA UNITED PROPERTY INSURANCE COMPANY LIMITED

电销 4001999999 官网 e.cic.cn 全国24小时服务热线 95585

农业保险如何理赔

农业保险是指保险机构根据农业保险合同,对被保险人在种植业、林业、畜牧业和渔业生产中因保险标的遭受约定的自然灾害、意外事故、疫病、疾病等保险事故所造成的财产损失,承担赔偿保险金责任的保险活动。政策性农业保险是国家为农业提供风险保障而出台的一项惠民政策,对农户来讲是一种必要的风险防控措施。

一、发生灾害,参保农户应采取哪些措施?如果合同期内发生了保险合同所列举的保险责任范围内的灾害,农民应该采取以下措施:保护好灾害现场,没有经过保险人的允许,投保人不能随意对灾害现场进行处理。及时通知保险机构,把受灾的情况跟保险机构讲清楚,以便保险机构判断。配合保险机构进行查勘、定损。提供相应的单据,列入保单、相关部门的证明等。每种农业保险所需要的单据是不一样的,参保农户可具体参照相应保险合同的规定。

二、如何申请理赔?由于投保人所投保的险种险别各不相同,所以索赔的具体程序也不同。但是,一般来说,索赔都要经历以下几个步骤:出险报案→查勘定损→提交材料→理赔公示→支付赔款。

三、出险索赔材料1.索赔申请书(种植业保险可由被保险人或乡镇、村(组)代表被保险人出具);2.相关技术鉴定材料或定损标准(如有应由具有鉴定资质的机构或农业技术人员出具);3.出险证明材料(根据出险险种不同,提供不同的证明材料)。



<http://nmia.cisc.cn/nmg>